
 

Final de proiect LEAP STEP 

Proiectul nostru LEAP STEP “Planul de acțiune locală și europeană pentru salvarea persoanelor 

afectate de “sărăcia” energetică”, finanțat de Uniunea Europeană prin programul CERV, a ajuns la 

final. După un an intens, plin de întâlniri și vizite cu și la partenerii noștri europeni, în Germania, 

Ungaria, Lituania, România, Spania, Portugalia și Franța, am încheiat, la Vincennes, un parcurs bogat 

în descoperiri. Ultimele activități ale proiectului au fost organizate în perioada 5-7 iunie în colaborare 

cu Primăria Vincennes și organizația Vincennes ma ville și au constat într- un program bogat în 

activități și experiențe inedite. A fost vorba de vizite în oraș, la școli, parcuri și castele- monumente 

turistice, o conferință magistrală despre scenarii pentru limitarea încălzirii globale și găsirea unor surse 

viabile și eficiente de energii alternative, în timpul vizitei la Grădina agronomică tropicală din Nogent-

sur-Marne sau testând navetele fluviale alternative cu emisii reduse de carbon care vor înlocui 

mijloacele de transport tradiționale.  

Punctul culminant a fost recepția la Ambasada României în Franța, oferită de Excelența Sa Ioana 

Bivolaru, ambasadorul României în Franța, la impunătorul palat Béhague, reședința României în 

Franța, care a marcat încheierea proiectului.  

Mulțumim Maison de l’Europe, liderul de proiect și tuturor partenerilor care au participat la 

implementarea cu succes a acestui proiect.  

La final de proiect, un bilanț initial ne arată faptul că, pe parcursul celor 18 luni de proiect, au fost 

identificate programe eficiente pentru combaterea sărăciei energetice implementate în țările 

partenere, au fost organizate vizite de studii, expoziții intinerante și conferințe pe teme legate de 

soluțiile inovative implementate în țările partenere în domeniul energiilor alternative la care au 

participat reprezentanți ai autorităților locale, mass-media, specialiști, universități dar și publicul larg. 

Pe site-ul proiectului puteți găsi mai multe informații, proiecte, idei și exemple de bune practici 

implementate în cadrul comunităților partenere pentru reducerea sărăciei energetice, eficientizare 

energetică și implementarea unor soluții de producer la nivel local a diferitelor forme de energie 

alternativă sustenabile și nepoluante. 

https://paris-europe.eu/leap-step-plan-daction-local-et-europeen-pour-soutenir-les-populations-en-

situation-de-precarite-energetique/ 


